

宏信建设发展有限公司

员工权益保护政策声明

宏信建设发展有限公司（以下简称“公司”）秉持“不论年龄、不论工龄、不论司龄、不论学历”的人才理念和为员工构建“公平、公正、公开”发展环境的信念，坚持落实员工的基本权益保障，持续为员工提供公开公平的发展机会、颇具竞争力的薪酬待遇及全面专业的培训体系，在为员工提供实现自我价值的平台的同时，实现员工与企业的共同成长、和谐发展。

公司制定《雇员手册》，涵盖《人权政策》《平等机会政策声明》《防止歧视条例》《反欺凌和骚扰政策》《工作健康与安全》等。

公司制定本政策声明，承诺遵守所有与员工权益保护相关的法律法规，尊重并保障员工权益，为员工营造多元开放的工作氛围，防范在运营中潜在的侵犯员工权益风险。

一、适用范围

本政策声明覆盖公司所有在职员工和商业运营的所有方面。我们亦呼吁公司供应商、客户遵守本政策声明相关要求，共同努力维护员工权益。

二、平等用工

公司严格遵守适用法律法规以及海外运营地使用的法律法规，参照相关国际规范如国际劳工组织公约（ILO）和联合国《世界人权宣言》等，制定《平等机会政策声明》，坚守平等用工的原则，致力于为员工提供平等的工作机会。

公司确保平等机会原则适用于所有人事政策，包括与员工招聘、晋升、工作轮换、培训、考核、考勤、解雇或裁员等有关的程序。公司不允许员工因性别、种族、婚姻状况、怀孕、哺乳状况、残疾、家庭状况或任何其他受法律保护或国际公约规范的权利而受到歧视。

三、禁用童工

公司严格遵守《未成年人保护法》《禁止使用童工规定》等法律法规，参照相关国际规范如国际劳工组织公约（ILO）要求，严格核实员工身份，杜绝聘用任何童工。

四、禁止强迫员工

公司招聘工作遵从所在国家或地区的相关法律、法规，参照相关国际规范如国际劳工组织公约（ILO）要求，尊重员工的自由权利。公司员工享有择业自由、辞职自由、加班自由及行动自由的权利。

公司定期检查员工加班及劳动强度情况，禁止强制劳动，强制规定不得贩卖人口或聘用任何形式的奴隶、受强迫、抵债、契约或监狱劳工。

五、反歧视和反骚扰

公司不容忍任何歧视行为或做法，致力于营造友好和谐的工作环境，要求员工相互尊重，不鼓励任何形式的骚扰和欺凌行为。

员工不得基于性别、种族、婚姻状况、怀孕、哺乳状况、残疾或家庭状况对同事、可能共事的人或雇主进行性骚扰或歧视或骚扰。

如果员工认为自己受到歧视，公司鼓励员工按照《雇员手册》中的意见和投诉渠道向公司提出投诉。如果员工认为自己或他人受到骚扰，应立即向公司人力资源部反映。相关的投诉和意见将予以保密处理，并且仅在需要知情的情况下向员工和其他人员披露。公司将采取切实可行的措施，迅速调查每一起违反本政策的行为。所有员工必须诚实守信，提供真实、准确和完整的信息，并配合公司的调查。

公司绝不容忍任何形式的明示或暗示威胁行为、恐吓行为、跟踪或暴力行为。

六、员工权利与结社自由

公司在遵守法规的前提下尊重员工的结社自由，员工可以自愿地建立和加入活动团体，无需担心被报复、恐吓或骚扰。

公司成立工会组织，并与所有员工签订工会与劳资协

议，确保所有员工按照当地法律拥有加入工会组织的权力以及参加集体谈判的权利

公司致力于打造开放、透明、信任的工作环境，通过职工代表大会、总裁信箱及合理化建议平台等多种方式建立员工沟通机制，推动企业劳动关系和谐发展。

公司每年开展敬业度调查，并针对调研结果开展针对性改善与提升，以提升员工的满意度和归属感。

公司参照遵循联合国《世界人权宣言》等标准与规定，尊重并保护人权，尽最大努力识别、降低与预防企业和供应链中的人权风险。

七、员工绩效与晋升

公司坚持同工同酬和定岗定薪，向员工提供符合公司所在国家及地区的法律法规要求的工资标准。公司制定执行《薪酬管理办法》《员工绩效管理办法》《员工绩效管理实施细则》等制度，实行涵盖绩效计划制定、绩效过程管理、绩效年度考核、绩效面谈与反馈、绩效结果应用等目标明确和多维度的绩效评估管理体系。

公司建立健全中长期激励约束机制，设立股权激励计划（包括购股权计划和限制性股份奖励计划），以充分调动管理者的积极性，并吸引和保留优秀管理人才，进一步激励员工通过创新创造价值。

公司设立公开的绩效申诉渠道，由专人受理员工对于

绩效结果产生程序的合规性等方面的申诉请求，确保员工申诉能够得到公平、公正的解决。同时，公司在申诉处理和调查环节对员工的身份信息等进行严格保密，充分保障员工的申诉权益。

八、员工成长与发展

公司高度重视人才培养与发展，建设了梯队化的员工培训体系，覆盖各类员工群体。人才培养体系的“宏启、宏铸、宏锐、王牌系列、扎马步项目”四个阶段的员工发展计划，分别对应新员工、员工骨干、储备管理者和中基层管理者，旨在传递公司的文化理念，提升员工的管理能力、专业技术、行业知识、职业素养等各方面能力。

九、员工健康与安全

公司时刻关注员工实质性的安全与健康诉求，将健康、安全和管理（Health, Safety and Environment, 简称 HSE）视为企业可持续发展的重要支柱。公司严格落实“一岗双责”的 HSE 方针，建立安全生产三级管理责任体系，按监管主体与经营主体实施分层分类管控，保障安全管理效率。

公司持续完善安全管理制度，并通过培训考核、宣贯沟通、运行检查等方式推动管理要求落地。同时，公司定期开展职业健康与安全、环境三体系内部审核，引入外部专家对安全隐患和管理问题提出改进要求及建议，并对整

改事项通过安全管理信息系统进行线上持续跟踪管理。

公司常年响应国家安全政策，组织开展消防安全疏散演练、反恐防暴应急处置、防台防汛应急处置等多项安全演练活动，增强员工安全意识。

十、员工福利与关怀

公司秉持“一个家庭”的企业文化，关爱员工，倡导员工工作与生活平衡。公司通过女性员工关怀、员工及家属慰问、员工生活保障计划、丰富员工活动等方面，为全体员工提供各类福利，全面提升员工的幸福感与归属感，为员工提供的关怀和活动包括但不限于：

1、关心员工身心健康：整合体检保险、社团健身、饮食医疗等福利资源；为员工提供心理健康 EAP（Employee Assistance Program）咨询服务，及时发现并帮助解决员工情绪及心理健康问题。

2、关怀女性员工权益：公司设立“母婴室”，为孕期、哺乳期女职工提供私密、卫生、安全、温馨、舒适的休息场所，并定期组织女性员工进行专项妇科疾病筛查，全方位关爱女性员工的身体状况。

3、关注员工生活保障：公司每年向遭遇意外事件的员工提供帮扶关怀和资金补助同时为青年员工提供公租房，有针对性地解决员工的住房问题。

4、促进员工运动和身体健康：提供健身房等运动设施，

鼓励员工积极参加各类健身运动助力员工打造幸福生活。

5、慰问员工及家属：公司在节日为员工家属发放慰问金，并且为结婚生子的家庭、长期出差员工提供专项慰问金。